
Сценарий развлечения «8 марта» в группе раннего возраста (без 

родителей) 

Цель: Вызвать восхищение, радость у детей от предстоящих событий. 

Задачи: 

- Воспитывать доброжелательное отношение, любовь к маме и бабушке; 

- Закрепить понятие о празднике 8 марта; 

- Продолжать раскрывать таланты и способности детей. 

Герои: Кот Ученый, ведущий-воспитатель. 

Атрибуты: корзина с клубочками для игры, костюм кота, музыкальное 

сопровождение. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: 

В этот яркий светлый день с вами мы собрались, 

Чтоб поздравить наших мам. Очень мы старались. 

Для мам сегодня наши крошки дружно хлопают в ладошки! (хлопают) 

Пусть услышат наши мамы, как мы весело поём, 

Этой песенкой про маму их поздравим с женским днём. 

Песня «Пирожки» 

Я пеку, пеку, пеку деткам всем по пирожку 

А для милой мамочки испеку два пряничка. 

Кушай, кушай, мамочка, вкусные два пряничка! 

А ребяток позову, пирожками угощу. 

Ведущий: А давайте теперь мы бабушкам и мамам нашим весело 

спляшем. 

Малыши, малыши, розовые щёчки! Потанцуем все сейчас: и дочки, и 

сыночки! 

Танец «Малыши розовые щёчки» 

Малыши, малыши, 

Розовые щечки, 
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А у нас, а у нас 

Звонкие хлопочки! 

Малыши, малыши, 

Розовые щечки, 

А у нас кулачки, 

Словно молоточки. 

Малыши, малыши, 

Розовые щечки, 

А у нас, а у нас 

Легкие прыжочки. 

Малыши, малыши, 

Розовые щечки! 

А у нас, а у нас 

Ротик на замочке! 

Ведущий: По секрету скажем вам, очень любим наших мам! 

Ух, как хорошо мы плясали! 

Раздается стук в дверь. Входит Кот Ученый 

Кот Ученый: Мяу - мяу! Всем привет! Я - пушистый черный Кот 

Ученый! 

И пришел сюда я сам - Поздравить с праздником всех мам. 

И бабушек всех поздравляю, Всем здоровья пожелаю! 

Ведущий: Спасибо тебе, Кот Ученый! А может, ты нам песенку споёшь? 

Кот Ученый: А то! Конечно! Спою! Вот послушайте! Мяау! Мяяааау! 

Мяаауууууу! 

Ведущий: Ой, хватит! Не мяукай! Лучше, котик, помолчи! Как артист ты 

не очень. Может быть, у тебя другой талант есть? 



Кот Ученый: (чешет за ухом) Мда…не умею я петь. О! Зато умею в игры 

играть! Давайте поиграем вместе. Ребятки, поможете мне собрать клубочки? 

Дети: Да! 

Игра «Помоги бабушке собрать клубочки» 

(Кот берет клубочки, играет, объясняя правила игры) 

- Бабушки часто вяжут шапочки, носки, рукавички. Но иногда клубочки 

могут рассыпаться, тогда внучата помогают бабушке собрать их! И вы сейчас 

будете помогать мне собирать все клубочки. (Котик вместе с детьми 

двигается по залу, держа в руках корзину с разноцветными клубочками. 

Вдруг корзинка наклоняется и клубочки рассыпаются. Дети собирают 

клубочки в корзинку). 

Ведущий: Хорошо все поиграли! Все клубочки в корзинки собрали! 

Садитесь все на стульчики, отдохните (Дети садятся на стульчики). 

Кот Ученый: Ой-ой-ой! Я свою бабушку еще не поздравил! 

Вот сейчас я для нее спою! Мяау! Мяяааау! Мяаауууууу! 

Ведущий: Кот Ученый, перестань! (закрывает руками уши) Мы уже 

поняли, что петь ты не умеешь! Ребятки, а давайте поможем котику, и 

научим его петь песенку для бабушки. Он послушает, научится и порадует 

свою бабушку, красивой песенкой! 

Кот Ученый: Научите меня, научите, а я с удовольствием послушаю! 

Песня «Ладушки» 

Ладушки, ладушки, где были - у бабушки, 

Испекла нам бабушка сладкие оладушки, 

Маслом поливала, деткам давала, 

Коле два, Оле два, Ване два, Тане два, 

И всем дала! 

Кот Ученый: Спасибо, ребятки, вам за песенку – очень красивая. Я 

обязательно спою её своей бабушке! 

(Кот садится на пол и грустит) 

Ведущий: Кот Ученый, а почему ты загрустил? Что случилось? 

Кот Ученый: Да вот вспомнил про свою бабушку, как она со мной 

играла. И теперь я хочу с ребятками поиграть, маленьких мышек поймать. 



Ведущий: Ребята, давайте поиграем с Котом Ученым в его любимую игру 

«Кот и мыши». 

ИГРА «КОТ И МЫШИ» 

Хитрый Кот в углу сидит, притаился, будто спит, 

(Кот делает вид, что спит, вокруг него бегают мыши – дети) 

Мышки, мышки, вот беда…Убегайте от Кота! 

(Дети - мышки разбегаются, Кот Ученый пытается их ловить. Не может 

поймать, игра повторяется. Кот Ученый обессиленный падает на стул) 

Ведущий: Ну что, Кот Ученый, устал и без мышки остался? 

Это потому, что наши мышки самые быстрые и ловкие! А ты зарядку 

утром не делал! Становись вместе с нами, сделаем разминку! 

Малышарики – Разминка 

Громко топнем правой ножкой - топ, топ, топ! 

Громко топнем левой ножкой - топ, топ, топ! 

И попрыгаем немножко, и попрыгаем немножко, и попрыгаем немножко. 

Правой ручкою помашем - оп, оп, оп! Левой ручкою помашем - оп, оп, оп! 

И покружимся – попляшем, и покружимся – попляшем, 

И покружимся – попляшем. 

От разминки, от зарядки настроение - в порядке. 

Выше пятки, выше пятки! И не ленимся, ребятки! 

Выше пятки, выше пятки! И не ленимся, ребятки! 

Раз, раз, раз, два, три! Раз, раз, раз, два, три 

Громко топнем правой ножкой - топ, топ, топ! 

Громко топнем левой ножкой - топ, топ, топ! 

И попрыгаем немножко, и попрыгаем немножко, и попрыгаем немножко. 

Правой ручкою помашем - оп, оп, оп! Левой ручкою помашем - оп, оп, оп! 



И покружимся – попляшем, и покружимся – попляшем, 

И покружимся – попляшем. 

И покружимся – попляшем, и покружимся – попляшем, 

И покружимся – попляшем. 

Дети садятся на стульчики. 

Кот Ученый: Ох, как здорово я размялся! (потягивается) Какой хороший 

праздник! Повеселились мы на славу! До свидания, ребята! Я тоже пойду 

поздравлять свою мамочку и бабушку. 

Ведущий: Ребята, давайте скажем Коту Ученому «До свидания!». 

Позовем его к нам еще в гости? 

Дети: Да! (Кот Ученый уходит) 

Ведущий: С праздником, любимые мамы, мамочки, мамули! Дорогие 

бабушки, бабули! 


